3AJAYH C BEJIMUNHAMM.
Iena, KoJM4eCTBO, CTOUMOCTD.
Tonst xynun 3 Terpaau no 10 py6neit kaxaas. CKOIbKO CTOMIN BCE TETPAIH.

Iena KosauuecTBO CToumMocTh

10 p. 3T. ?7p.

Y100bI HANTH CTOUMOCTD, HY’KHO LIEHY YMHOKUTH HA Koau4yecTBo. Ct=1[ - K
1) 10 - 3=30 (p.)
Otser: 30 pyOseit cTOWIH BCe TETpaIu.
Tonsa kynun 3 Terpaau. 3a Bcto nokynky 3amnatui 30 pyoseit. Ckoibko py0sieit cTonia Kaxaas TeTpaib?

Ilena KosauuecTBO CroumocTthb

?7p. 3T 30 p.

YTo0bI HAWTH LEHY, HY?KHO CTOMMOCTb pa3fejuTh Ha koJu4yecTBo. [[ = Cr: K
1)30:3=10(p.)
Otser: 10 py0O:elt cTomna Kaxaasi TETpajib.
Tons Ha Tpunuate pyoseit kynwi terpageil. Ckonbko Terpajeil kynui Touis, eciau ogHa TeTpalib CTouT 10 pyOiiei.

Iena KosuvecTBO CToumMoCTh

10 p. ?T. 30 p.

YT100bI HAWTH KOJIHYECTBO, HY?KHO CTOMMOCTH pa3aejuTh Ha neny. K = Ct : [
1)30:10=3(t.)
Otser: 3 Terpagu kynuin Tos.
3AJJAYUN HA PASBHOCTHOE CPABHEHME.
B camy Obu10 8 KyCTOB MalmuHBI M 5 KYCTOB KphDKOBHUKA. Ha CKOJIBKO 00JTbIIIe KYCTOB MAJIMHBI, Y€M KYCTOB KPHDKOBHUKA?
YUTo0bI pemInTh ITY 3a/1a4y HA/I0 BCIIOMHUTD, ¢ IOMOIIbLI0 KAKOI0 J1eiiCTBUSl MOKHO yY3HATh, HA CKOJIBKO OJJHO YHCJIO0
0oJibIIIEe IPYIOroO.

Manuna — 8 k., Ha ? K. >, 4YeM

KpbDKOBHUK — 5 K.

1)8-5=3(x.)



OtBer: Ha 3 KycTa MaJIMHBI OOJIBIIIE, YEM KYCTOB KPHDKOBHUKA.
Jlerom cobpanu 10 kr rpuboB, a 3aconwiu 4 kr rpuboB. Ha ckosibko MeHbIIe TpruOOB 3aCOIHIIH, YeM coOpaiun?

3acomuiau — 4 kr, Ha ? KT <, 4YeM

CoOpanu — 10 kxr
1) 10 —4 =6 (xr)
OtBeT: Ha 6 KWJIOrpaMM rpuOOB MEHbIIIE 3aCOJUIIH, YEM COOpaIH.
3AZJIAYH HA YBEJIMYEHUE YUCJIA B HECKOJIBKO PA3.
VY Bacu 2 Mammunku, a y Koiu B 3 pa3a 6osnbiie, ueM y Bacu. Ckonbko mamuHok y Komau?

(o 2 6epem 3 paza)
7M.
1. 2-3=6(Mm.)
OtBer: 6 MmammHoOK y Kosu.
Ecnu B 3aaue roBOPUTCS, YTO YUCIIO 0O0JIbIIIE B HECKOJIBKO pas3, TO 3a]1a4a PEIIaeTCsl YMHOKEHUEM.
3AJAYN HA YMEHBIIEHUE YNUCJIA B HECKOJIBKO PA3.
B npyay miaBano 9 yTok, a rycei B 3 paza menpie. CKOIBKO T'yCeH IIaBajio B Ipyay?

(memyuM Ha TpU paBHBIC YACTH; Y3HAEM CKOJIBKO MPEIMETOB B OJHOM YaCTH)
1. 9:3=3(1)
OtBert: 3 rycsl TUIaBajo B IPyay.
Ecnu B 3aga4ue roBOpUTCS, YTO YMCIIO MEHbIIIE B HECKOJIBKO pa3, TO 3a]a4a peliaeTcs ACJICHUEM.
3AJJAYA HA ITPUBEJEHUE K E/IUHULIE.
Ha 2 okHax 8 xoMHaTHbIX pacTeHu. CKOIBbKO KOMHATHBIX paCTeHHUI Ha 3 OKHaX?

?p.




?p.
1. 8:2=4(p.) — Ha OTHOM OKHE
2.4:-3=9(p.)
OtBeT: 9 KOMHATHBIX PaCTEHU Ha 3 OKHAaX.
IIpuBecTH K eIUHUIIE HAM MIOMOTAeT JeJIeHNE.
YBEJIMYUTH B..EJUHUIL]
YBEJIMYNUTH HA..EJUHUAI] +
YMEHBIUIUTH B..EJJHUIIL :
YMEHBIINTH HA..EAMHUI] -
IT'EOMETPUYECKUE ®UT'YPbBI

KBAJIPAT sBnsiercst npsIMOYTOJIbHUKOM. TOIBKO Y HETO BCE YETHIPE CTOPOH PABHBI.
YroObl HAaliTH CTOPOHY KBajJpara, Hy>kHO PO paznenuts Ha 4.
an=Po:4
YroObl HaWTH IUIOIIAAb KBAApPaTa, HY’)KHO HAWTH NPOU3BEAEHUE JIBYX €r0 CTOPOH.
So=a-a
NPAMOYIT'OJIBHUK — 5T0 4eThIpeXyTroJIbHUK, Y KOTOPOTO BCE YTkl MIPSMBIE U TPOTUBOIIOIOXKHBIE CTOPOHBI PAaBHBI.
UtoObI HAWTH MEePUMETP NPSIMOYTOJIbHUKA, HY’KHO CIIOXKHUTh BCE 4 CTOPOHBI MIPSIMOYTOJIbHUKA WU
CJIOKUTH JUIUHY U IIUPUHY NPSIMOYTOJIbHUKA U YMHOXKHUTH Ha 2.
P=a+b+a+b
N
P=(a+b)-2
Kak HaiiTH cTOPOHY NPSAIMOYT0JIbHMKA, €CIIA U3BECTEH NIEPUMETP U APyTasi CTOpOHA?
UToObI HAWTH CTOPOHY MPSMOYTOJIbHUKA, HY’KHO P pa3ienuTh Ha 2 U BBIYECTH APYTyIO0 CTOPOHY.



a=P:2-D
b=P:2 -a
UtoO0bI HAWTH MIOAAB [IPSIMOYTOJbHUKA, HAJI0 JJIMHY MPSIMOYTOJIbHUKA YMHOXUTh HAa €r0 HIUPUHY.
S=a-b
Kak HallTH CTOPOHY NPSAMOYTIOJIbHUKA, €CJIU U3BECTHA IIOIIA/b U IpYras ero CTopoHa?
UtoObl HAWTH OJIHY U3 CTOPOH MPSIMOYTOJIbHUKA, HYXKHO IUIONIA/b MPSMOYTOJIbHUKA PA3JIeIUTh HA U3BECTHYIO CTOPOHY.
a=S: b
b=S :a

IHepumeTp( P) — 3T0 cymMMa 1JIMH CTOPOH KaKOH-HUOY b TEOMETPUUECKON (DUTYPHI.

[TepumeTp uzmepsieTcss B MM, CM, IM, METpax.
Iliromanb(S) — 3T0 BHYTPEHHSS YaCTh KaKOH-HUOYIb FT€OMETPUIECKON (DUTypBI
(mpsiMOyTOJIbHUKA, KBaApaTa v T.]1)
[Lnomane n3mepsieTcst B KBAIPATHBIX €AMHULIAX: MM?, CM?, IM?, M>.
EAUHUIbI MEP JJIMHBI.
EnuHuUIb! JIMHBL - MM, CM, 1M, M, KM.

lem = 10mMMm

Inm = 10cm

Imm = 100MM

Im = 10 oM

Im = 100 c™m

Ixkm = 1000m

EAUMHUIIBI MEP IIJIOLIAJIN.

Im? = 100aMm? = 10 000cm?

1am? = 100cm? = 10 000mm?

lem® = 100mMm?

MACCA.

Macca u3mepsieTcsi B rpaMMax, KWjorpaMmmax, lieHTHEpaxX, TOHHAX.
Ikr =1000r

g = 100kr



It = 101
IT = 1000kr
BPEMHSI.
Bpems usmepsiercs ceKkyHlaMHi, MUHYTaMH, 4YacaMH, CyTKaMU, HEJEISIMU, MeCsII[aMu, TOAaMH, BEKaMHU.
Imur = 60cexk.
lyac = 60muH
lyac = 3600cek.
lcyr. = 244aca
Iron = 12mec. = 365cyr. wim 366CyT.
IBek = 100ner
B3AUMOCB3b CKOPOCTHU, BPEMEHHU U PACCTOSHUS.
Kak nHailTu ckopocTb?
Uto0bI HAliTH CKOpPOCTH ( V ), HaJ0 paccTostHuE (S ) pa3aenuTs Ha Bpewms ( t ), 3aTpaueHHOE B IYTH.
v=S:t
Kak naiitn Bpems?
YroOs! HaviTh Bpems ( t ), Hajo paccTostHUE (S ) pa3aenuTh Ha CKOPOCTh (V).
t=S:v
Kak naiitu paccrosinue?
UroO6s1 HaliTu paccTosiHUE (S ), HYKHO CKOPOCTH ( V) YMHOXKHUTH Ha Bpems ( t ).
S=v-t



